
7. Az előző ülés jegyzőkönyvének elfogadása

Alyn Smith közli, hogy jelen volt, a neve ennek ellenére nem szerepel a jelenléti íven.

Rolandas Pavilionis közli, hogy a napirend litván nyelvű változatában található hiba miatt nem tudott részt
venni a 2005.10.25-i ülés szavazásainak kezdetén. A megérkezése előtt szavazásra bocsátott jelentések és
ajánlások mellett kívánt volna szavazni.

Az előző ülés jegyzőkönyvét elfogadták.

8. A következő informális Európai Tanács előkészítése (vita)

A Tanács és a Bizottság nyilatkozatai: A következő informális Európai Tanács előkészítése

Tony Blair (a Tanács soros elnöke) és José Manuel Barroso (a Bizottság elnöke) nyilatkozatot tesz.

Felszólal Hans-Gert Poettering, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Martin Schulz, a PSE képviselőcsoport
nevében, Graham Watson, az ALDE képviselőcsoport nevében, Monica Frassoni, a Verts/ALE képviselőcso-
port nevében, Francis Wurtz, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Nigel Farage, az IND/DEM képviselő-
csoport nevében, Brian Crowley, az UEN képviselőcsoport nevében, Roger Helmer, független, Tony Blair,
Timothy Kirkhope és Harlem Désir.

ELNÖKSÉG: Edward McMILLAN-SCOTT

alelnök

Felszólal Silvana Koch-Mehrin, Ian Hudghton, Jens-Peter Bonde, Roberta Angelilli, Ashley Mote, Othmar
Karas, Bárbara Dührkop Dührkop, Marielle De Sarnez, Jean Lambert, Mirosław Mariusz Piotrowski, Konrad
Szymański, Frank Vanhecke, Françoise Grossetête, Gary Titley, Bronisław Geremek, Jaime Mayor Oreja,
Enrique Barón Crespo, Antonio Tajani, Martine Roure, Jacek Emil Saryusz-Wolski, Borut Pahor, Douglas
Alexander (a Tanács soros elnöke) és Margot Wallström (a Bizottság alelnöke).

A vitát berekesztik.

ELNÖKSÉG: Manuel António dos SANTOS

alelnök

9. Kérdések órája (a Tanácshoz intézett kérdések)

Felszólal John Purvis, aki Syed Kamall nevében kéri, hogy adjanak választ a H-0688/2005 sz. kérdésre,
melyet Syed Kamall az elmúlt hónapban tett fel a Tanácsnak a kínai textilkvótákkal kapcsolatban (az elnök
kéri a Tanácsot, hogy adjon elsőbbséget ennek a kérdésnek).

A Parlament számos, a Tanácshoz intézett kérdést megvizsgál (B6-0332/2005).

1. kérdés (Andrew Duff): A ciprusi zöld vonalra vonatkozó szabályozás.

Douglas Alexander (a Tanács soros elnöke) válaszol a kérdésre, illetve Andrew Duff, Chris Davies és Sarah
Ludford kiegészítő kérdéseire.

2. kérdés (Panagiotis Beglitis): Tárgyalási felhatalmazástervezet az EU és Szerbia és Montenegró közötti sta-
bilizációs és társulási megállapodás megkötésére vonatkozóan.

Douglas Alexander válaszol a kérdésre, illetve Panagiotis Beglitis és Bart Staes kiegészítő kérdéseire.
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3. kérdés (Marie Panayotopoulos-Cassiotou): A mezőgazdasági és periférikus területeken élő fiatalok és a
strukturális alapok, valamint egyéb finanszírozási eszközök felhasználása.

Douglas Alexander válaszol a kérdésre, illetve Marie Panayotopoulos-Cassiotou és Josu Ortuondo Larrea
kiegészítő kérdéseire.

4. kérdés (Fiona Hall): Energiahatékonyság a végső felhasználás során.

Douglas Alexander válaszol a kérdésre, illetve Fiona Hall kiegészítő kérdésére.

5. kérdés (Sarah Ludford): A közösségi keret alkalmazása a törvények betartatása céljára.

Douglas Alexander válaszol a kérdésre, illetve Sarah Ludford és Richard Corbett kiegészítő kérdéseire.

6. kérdés (Elizabeth Lynne): Dereguláció.

Douglas Alexander válaszol a kérdésre, illetve Elizabeth Lynne, Richard Corbett és Philip Bushill-Matthews
kiegészítő kérdéseire.

7. kérdés (Catherine Stihler): Baktériumölő szerekkel kapcsolatos klinikai kísérletek.

Douglas Alexander válaszol a kérdésre, illetve Catherine Stihler kiegészítő kérdésére.

8. kérdés (Kyriacos Triantaphyllides): Az Európai Közösség és az Azerbajdzsán Köztársaság közötti, a légi
szolgáltatások bizonyos kérdéseiről szóló megállapodás megkötése.

Douglas Alexander válaszol a kérdésre, illetve Kyriacos Triantaphyllides kiegészítő kérdésére.

9. kérdés (Sajjad Karim): Az EU–Izrael Társulási Tanács napirendje.

Douglas Alexander válaszol a kérdésre, illetve Fiona Hall (a szerző helyettese), David Martin és Sarah Ludford
kiegészítő kérdéseire.

10. kérdés (Dimitrios Papadimoulis): Az adatok tárolásáról szóló kerethatározat (CNS/2004/0813).

Douglas Alexander válaszol a kérdésre, illetve Adamos Adamou (a szerző helyettese), Claude Moraes és Gay
Mitchell kiegészítő kérdéseire.

11. kérdés (John Purvis): A faggyú, illetve a hulladékok égetéséről szóló 2000/76/EK irányelv.

Douglas Alexander válaszol a kérdésre, illetve John Purvis, David Martin és Elspeth Attwooll kiegészítő
kérdéseire.

12. kérdés (Claude Moraes): A kurd kérdés Törökországban.

Douglas Alexander válaszol a kérdésre, illetve Claude Moraes kiegészítő kérdésére.

13. kérdés (Richard Corbett): A légzőszervi betegségek és a lisszaboni menetrend.

Douglas Alexander válaszol a kérdésre, illetve Richard Corbett kiegészítő kérdésére.

14. kérdés (Bernd Posselt): A kisebbségek Törökországban.

Douglas Alexander válaszol a kérdésre, illetve Bernd Posselt kiegészítő kérdésére.

15. kérdés (Michl Ebner): Az Alpok hegyeiben élő szarvasmarhafajok védelme és támogatása.

Douglas Alexander válaszol a kérdésre, illetve Bernd Posselt (a szerző helyettese) kiegészítő kérdésére.
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16. kérdés (Esko Seppänen): A brit visszatérítés.

Douglas Alexander válaszol a kérdésre, illetve Esko Seppänen kiegészítő kérdésére.

17. kérdés (Bill Newton Dunn): A kérdések órája során feltett kérdések megválaszolásának stílusa.

Douglas Alexander válaszol a kérdésre, illetve Philip Bushill-Matthews (a szerző helyettese) kiegészítő kérdé-
sére.

Az idő hiányában megválaszolatlanul maradt kérdések írásban kerülnek megválaszolásra.

A Tanácshoz intézett kérdések órája lezárva.

(A 19 órakor megszakított ülést 21 órakor folytatják.)

ELNÖKSÉG: Sylvia-Yvonne KAUFMANN

alelnök

10. A Parlament tagjai

Az illetékes lengyel hatóságok bejelentették Bernard Wojciechowski kinevezését Wojciech Wierzejski helyére,
parlamenti képviselői minőségben, kinevezésének első napja: 2005.10.26.

Az elnök asszony emlékeztet az Eljárási Szabályzat 3. cikkének (5) bekezdésére.

11. Afganisztán (vita)

A Bizottság nyilatkozata: Afganisztán

Benita Ferrero-Waldner (a Bizottság tagja) nyilatkozatot tesz.

Felszólal José Ignacio Salafranca Sánchez-Neyra, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Robert Evans, a PSE
képviselőcsoport nevében, Emma Bonino, az ALDE képviselőcsoport nevében, Marie Anne Isler Béguin, a
Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Luisa Morgantini, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Vytautas
Landsbergis, Karin Scheele, Nicholson of Winterbourne, Georgios Toussas, Ryszard Czarnecki, független,
Jürgen Schröder, Józef Pinior, Philippe Morillon és Benita Ferrero-Waldner.

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2006.01.18-i jegyzőkönyv, 4.9. pont

12. Az azerbajdzsáni helyzet a választások előtt (vita)

A Bizottság nyilatkozata: Az azerbajdzsáni helyzet a választások előtt.

Benita Ferrero-Waldner (a Bizottság tagja) nyilatkozatot tesz.

Felszólal Charles Tannock, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Hannes Swoboda, a PSE képviselőcsoport
nevében, Sarah Ludford, az ALDE képviselőcsoport nevében, Marie Anne Isler Béguin, a Verts/ALE képvise-
lőcsoport nevében, Jaromír Kohlíček, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Bastiaan Belder, az IND/DEM
képviselőcsoport nevében, Duka-Zólyomi Árpád, Libor Rouček, Tadeusz Zwiefka, Panagiotis Beglitis és
Benita Ferrero-Waldner.

A vita lezárását követően az Eljárási Szabályzat 103. cikkének (2) bekezdése alapján benyújtott állásfoglalásra
irányuló indítványok:

– Charles Tannock, Duka-Zólyomi Árpád, Vytautas Landsbergis, Elisabeth Jeggle és Bernd Posselt, a
PPE-DE képviselőcsoport nevében, Azerbajdzsánról (B6-0558/2005);

– Hannes Swoboda és Panagiotis Beglitis, a PSE képviselőcsoport nevében, Azerbajdzsánról
(B6-0559/2005);
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